USC International Academy

Flywire

Pay online using your home currency



USC University of Southern California

WHAT IS FLYWIRE?

It is a <u>secure</u> and convenient way to pay from countries outside of US, typically in your home currency, and is trusted by colleges and universities worldwide, including USC.

WHY USE FLYWIRE?

- Allows you to pay in your home currency for most countries and Flywire will send funds in USD\$ directly to the USC International Academy.
- Offers payment methods that range from bank transfer, credit cards, e-payments, and more depending on your country. You can also use Alipay 支付宝 and UnionPay 中国银联.
- Track the progress of your payment anytime online and receive email and text alerts each step of the way including when it reaches the USC International Academy.
- Flywire offers multilingual customer support via phone, chat, and email any time, any day for questions or assistance with your payment.

HOW TO MAKE A PAYMENT ONLINE

- 1. Go to USC International Academy Flywire Payment Site.
- 2. Select your country and enter the amount in US\$ to pay.
- 3. Select a payment option. Options can include bank transfers, credit cards, or other local payment options depending on the country selected.
- 4. Enter the required payer and student information for the USC International Academy.
- 5. Make your payment through Flywire as instructed. Flywire will process and send your payment to the USC International Academy with your information.
- Track your payment via online, email or text messages from Flywire. You can also create a Flywire account and monitor on your smart phone on Flywire App. Contact customer support for any assistance or questions around the clock in multiple languages.

flywire &



FLYWIRE CUSTOMER SUPPORT

Phone: +1-800-346-9252 Email: <u>support@flywire.com</u> Web: <u>flywire.com/contact</u>